## 高銘傳先生獎學金服務學習心得報告

姓名	陳玉祥	服務單位	新北市新住民全能教 育學苑發展協會
系級	機電系	服務地點	三光國小
學號	40873013Н	服務期間	2023. 02. 16 ~ 2023. 03. 24 (共 50 小時)
服務內容	協助學生完成當日作業、課後個別輔導、行政工作		
心得及反思	在過去的這一學期中,我有幸參與了關懷特殊境遇及弱勢褒養益則。這個學生的課行者與學生,情緒關企課人類不為人類,我有主要與一個關懷特殊境遇及弱勢褒養益所,我有學學生的,是是提供學學者的,是是是是一個人人。是一個人人人類,我在是學的人類,我在是學學的人類,我在是學學的人類,是一個人人人類,我在一個人人人類,我們們一個人人人類,我們們一個人人人類,我們們一個人人人對學一個人人。一個人。一個人人們一個人人們一個人人,一個人人,一個人人,一個人人,一個人人,一個人人,		

境,讓學生感到舒適和安心。透過建立良好的師生關係,我能 更好地理解學生的需求,從而提供更有針對性和有效的輔導。

第三,這個計畫提醒了我教育的力量和重要性。就像吳念真導演說的「我們真的管不了那麼多的家庭問題,我們可能也沒辦法改變教育政策,但我們每一個人,都可以為孩子下課後的學習,盡一點心力!」透過提供學業輔導,我看到學生們的成長和進步、他們的自信心提高、學習動機增強,成績也逐漸提升。這讓我更加確信,每個孩子都有無限的潛力,只要給予適當的支持和指導,他們就能實現自己的夢想。我也體會到,教育不僅僅是知識的傳授,更是啟發學生的好奇心、培養他們的創造力和解決問題的能力,幫助他們成為有貢獻的社會成員。

心得及反思

最後,這次機會也讓我體驗到團隊合作的重要性。在協會中,我們有一個充滿熱情和專業的團隊,我們互相合作,分享資源和經驗,共同解決問題,在這種團隊合作的氛圍讓我感到很溫暖和有歸屬感,也認識到社會支持是學生成功的關鍵。我也學到了溝通和人際關係技巧,身為輔導員的我,學生、家長和其他教育專業人員之間的溝通至關重要。我學習到有效地表達自己的想法和需求,並學習聆聽和理解他人的觀點。良好的人際關係技巧將幫助我建立信任和合作關係,促進學生的發展和成長,這些實貴的經驗都是我在師大修課中無法學到的精髓,也成為我未來不管是從事教育工作或是科技業重要的養分。



## 服務照片(2張)



